Notulen omgevingsoverleg 6-2-2024
1. Aantal mensen
Na bespreking in het college komt het aantal mensen op 65 maximaal te zitten. Inwoners krijgen hiervan donderdag een brief met alle toelichting erin.
2. Duur opvang
De opvang is zolang de oorlog duurt en alleen voor vluchtelingen uit Oekraïne. Als de oorlog voorbij is, is er nog sprake van een overgangsperiode. De tijdelijke vergunning wordt voor 15 jaar aangevraagd met de hierboven genoemde voorwaarden.
Er wordt vanuit de groep aangegeven dat er nog steeds onzekerheid is over wat daarna. Heeft ook met eerdere ervaringen te maken. De gemeente is vaak gefuseerd afgelopen jaren en afspraken zijn niet altijd goed overgeheveld. Daardoor ook wantrouwen. Gemeente geeft aan dat de zekerheid die ze kunnen bieden nu geboden hebben. De brief met handtekening van wethouder Bikker is bestuurlijk erg zwaar. Gemeente onderzoekt voor meer geruststelling nog rechtsgeldigheid van deze toezegging. 
3. Onderzoeken
Gemeente geeft aan dat een aantal adressen in aanmerking komen voor bouwkundige vooropname. De bouwkundige vooropname is formeel niet verplicht omdat er niet geheid of gesaneerd hoeft te worden, maar willen graag alles goed regelen. Daarom voor de zekerheid en de garantie toch deze mogelijkheid.  De adressen die in aanmerking komen krijgen nog aparte brief.
4. Bouwwerkzaamheden
Er wordt aangegeven dat de datum waarop er nu gestart wordt me de sloop van de binnenkant loods gepland staat op 19 februari. Aannemersbedrijf De Maatschap pakt de bouw op. Gemeente geeft aan dat ze het graag horen als er zorgen zijn of iets anders aangepakt moet worden. Er wordt daarom ook een appgroep gestart met omgevingsoverleg zodat er snel gecommuniceerd kan worden. Volgende week gaat er nog een brief uit naar iedereen met informatie over de sloop en bouw.
5. Vergunningen
Gemeente wacht nog op enkele uitslagen. Er worden geen uitslagen meer verwacht die realisatie in de weg staan. Vergunning zal ingediend worden voordat er begonnen wordt met de bouw. Er wordt dan alvast gestart op basis van het staatsnoodrecht.
6. Communicatie komende periode
Inwoners krijgen aanstaande donderdag een brief met daarin veel van bovenstaande informatie. Persoonlijke gesprekken lopen door. Aanstaande woensdag 14 februari van 17.30 tot 19.00 uur inloop in het Anker in Langerak. Hierin zullen ook de meest recente tekeningen getoond worden. 
Besproken dat notulen openbaar op website komen. 
7. Overige opmerkingen
· Maak tempo met groen irt omwonenden
· Lichten met bewegingssensor graag, na 10 uur fijn als het donker is.
· Zorgen over uitgraven en beweging grond. Moeten ook putten komen om hemelwater af te voeren.
· Graag een duidelijke tijdlijn met welke werkzaamheden wanneer
· Het internet in de omgeving is niet best. Misschien moet er glasvezel aangelegd worden.
· In een van de volgende brieven belangrijk om mensen te vragen of ze mee willen helpen als deze mensen eenmaal hier zitten. 
· Is het nog een optie om te kijken naar snelheid dijk voor veiligheid? Of een spiegelbord? Gevaarlijke situatie als je uit straat Waal komt en de Lekdijk opgaat. Waal heeft voorrang, maar wordt niet snel zo gezien. 
· Vraag over hoe de keuze van Lekdijk 73A tot stand is gekomen.

8. Rondvraag
· Verschillen de vereisten aan een AZC en Oekraïne opvang? Verschilt vergunningaanvraag hierdoor?
Vereisten verschillen zeker. COA bestaat al 30 jaar en heeft uitgebreide programma’s van eisen. Oekraïne opvang is opeens bij gemeenten en heeft nog veel minder gestandaardiseerde normen. Gemeente komt nog terug op deze vraag tijdens een volgende overleg.
