Voorbeeldbrief: uitnodigen voor enquête ontwerp herinrichting


Onderwerp: uitnodiging enquête Middengebied Nieuw-Lekkerland

Beste bewoner(s), 

In onze vorige brief van 16 maart 2022 informeerden wij u over de herinrichting in uw wijk. Nu nodigen wij u graag uit om een vragenlijst in te vullen.
 
We zijn benieuwd naar uw ideeën
Voordat we ook maar een streep op papier zetten, willen wij weten hoe u over uw straat/wijk denkt en of u verbeterpunten heeft. Met uw input en de vooraf gestelde kaders van de beheerders en beleidsmakers van de gemeente Molenlanden werken we een schetsontwerp uit. Dit schetsontwerp bespreken we daarna met u.
 
Wilt u meedoen? Dan komen we meer te weten!
Samen met ingenieursbureau Adcim maakten we een online vragenlijst. U kunt deze tot en met 9 juli 2022 invullen. De vragenlijst vindt u door in de browser van uw pc of tablet de volgende link in te toetsen: (https://forms.office.com/r/Q3gS03CfHc). https://www.molenlanden.nl/middengebiednll U kunt de vragenlijst ook op uw smartphone invullen via de volgende QR-code: 
 
[ QR-code ]
 
Al uw antwoorden verzamelen en verwerken we in een rapport
Dit rapport plaatsen we op onze projectenwebsite www.projectenmolenlanden.nl. Klik op de button in Nieuw-Lekkerland en daarna op de button in uw wijk.
 
Geen digitale mogelijkheid om de vragenlijst in te vullen?
Een vrijwilliger van de L&N Smit’s Stichting helpt inwoners van ‘t Waellant bij het invullen van de vragenlijst. U kunt langskomen bij het zorgloket van maandag tot en met vrijdag van 9:00 tot 12:00 uur.  
 
Heeft u nog vragen?
Stel ze gerust. U kunt hiervoor met mij contact opnemen opnemen via e-mail naam@jouwgemeente.nl of bellen via het algemene nummer 088 751 50 00.
 
Met vriendelijke groet,
 
 
[ voornaam en achternaam ]
Projectleider
Gemeente Molenlanden
