Voorbeeldbrief
Start voorbereiding herinrichting

Onderwerp: herinrichting Middengebied Nieuw-Lekkerland

Beste bewoner(s),

U woont in het Middengebied. Uw wijk ziet er netjes uit, maar de riolering is aan vervanging toe en de betonstraatstenen zijn in slechte staat. Dit betekent dat herinrichting noodzakelijk is. Het opnieuw inrichten van uw wijk biedt ook kansen. In deze brief informeren wij u over de voorbereiding van de herinrichting. 

Wat merkt u op korte termijn van de herinrichting?
Waarschijnlijk nog niet zo veel. We starten met verschillende onderzoeken in de wijk. U kunt hierbij denken aan een milieukundig- en geotechnisch bodemonderzoek, proefsleufonderzoek en we doen ook onderzoek naar flora en fauna. Voor sommige onderzoeken vinden werkzaamheden op de weg plaats. Van deze werkzaamheden kunt u tijdelijk overlast ervaren. Wij proberen dit zoveel mogelijk te beperken. Lukt dit niet helemaal, dan vragen wij uw begrip en medewerking.

Wordt u betrokken bij de herinrichting? 
Jazeker. Zoals gezegd biedt de herinrichting van uw wijk ook kansen. Kansen om uw wijk voor de toekomst duurzaam in te richten door rekening te houden met de effecten van klimaatveranderingen, zoals wateroverlast en hittestress. We zijn ook benieuwd naar uw wensen, zorgen en ideeën: die nemen we zeker mee. Zoals de planning er nu uitziet, informeren wij u nog voor de zomervakantie over de manier waarop wij samen met u de ontwerpfase organiseren.
Heeft u nu al vragen?
Stel ze gerust. U kunt contact met mij opnemen via e-mail naam@jouwgemeente.nl of bellen via het algemene nummer 088 75 15 000.  

Met vriendelijke groet,

[ voornaam en achternaam ]
Projectleider
Gemeente Molenlanden

