Bewonersbrief start herinrichting



Beste [ naam ],

Allereerst wil ik mijzelf graag even aan u voorstellen. Ik ben [ voornaam, achternaam ], projectleider bij gemeente Molenlanden. U ontvangt van mij deze brief, omdat ik de herinrichting van de Dorpsweg in Hoogblokland begeleid. De aanpassingen aan de Dorpsweg staan al een tijdje op de planning en gaan binnenkort van start. In deze brief vertel ik u hier graag meer over.  
 
Wat is het doel van de herinrichting? 
We gaan het oostelijk deel van de Dorpsweg minimaal reconstrueren. Het werkvak loopt grofweg van de Schoolstraat tot aan de bebouwde komgrens richting Arkel (Dorpsweg 104). Alleen de bovenste asfalt laag wordt vervangen. De Dorpsweg is een 30 km/h weg, maar is niet als zodanig ingericht. Daar gaan we verbetering in aanbrengen. Verder willen we graag in de straat wat bomen en struiken planten, voor een groener straatbeeld. 
 
Wat gaan wij doen de komende tijd? 
Voor we beginnen met werkzaamheden, verzamel ik eerst de nodige informatie bij de betrokken partijen. Met deze gegevens gaan we aan de slag om een eerste schetsontwerp te maken. Een ingenieursbureau helpt ons hierbij.  
 
Wat kunt u voor ons betekenen? 
Ik ben erg benieuwd naar uw mening over het oostelijk deel van de Dorpsweg. Wat wilt u graag terugzien in het nieuwe ontwerp? Heeft u ideeën over hoe we de snelheid kunnen verlagen zonder hinder te veroorzaken? Hoe kunnen we de weg veiliger en mooier maken? Uw mening kan ons daarbij helpen. U kunt deze met ons delen door mij een mail te sturen via: [ naam ]@jouwgemeente.nl.  
 
Wat kunt u van ons verwachten? 
Uw ideeën nemen wij mee in het eerste schetsontwerp. Hierover houden wij u uiteraard op de hoogte. Uw e-mailadres gebruiken wij alleen voor contact over de Dorpsweg.  
 
Heeft u nog vragen? 
Stel ze gerust. U kunt met mij contact opnemen via e-mail: [ naam ]@jouwgemeente.nl, of via het algemene telefoonnummer: 088 75 15 000. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
[ voornaam en achternaam ]  
Projectleider 
Gemeente Molenlanden 

