Aan de bewoners/gebruikers van dit pand


Onderwerp: Vervangen brug in de Brugstraat



Beste <meneer/mevrouw> <achternaam>,

De brug in de Brugstraat is aan vervanging toe. De afgelopen tijd werkten wij aan de plannen voor een nieuwe brug. Dit deden wij samen met buurtbewoners. In deze brief leest u meer over de plannen. Ook nodigen wij u graag uit voor een inloopavond. 

Wij starten op maandag 6 november met de vernieuwing van de brug
Het bedrijf Damsteegt uit Meerkerk gaat dit doen. Het duurt ongeveer zes weken voordat de nieuwe brug er is. 

Kom het definitieve ontwerp bekijken tijdens de inloopavond op 31 oktober 
Deze avond duurt van 18.30 tot 21.00 uur. Samen met de buurtbewoners werkten wij de afgelopen anderhalf jaar hard om een definitief ontwerp te maken van het schetsplan. U vindt het ontwerp ook op de website www.projectenmolenlanden.nl.Tijdens deze avond hoort u ook meer informatie over de werkzaamheden. 

Damsteegt maakt een tijdelijke brug voor voetgangers en fietsers
Zo kunt u toch naar de overkant zonder om te lopen of fietsen. Gebruikt u de brug normaal met de auto? Dan moet u helaas omrijden. Dat doet u via de Noordzijde of Oosteinde. Wij zetten borden neer met omleidingsroutes. Wij lieten de hulpdiensten ook weten dat er werkzaamheden zijn.

Wij doen ons best om zo min mogelijk overlast te veroorzaken voor u
Dat doen we bijvoorbeeld door de oude brug pas te slopen als de tijdelijke brug er ligt. En de aannemer Stedin voert een aantal werkzaamheden samen uit. Zo hoeft het asfalt maar één keer open. Ook maakten wij afspraken met Stedin over de werkzaamheden aan de westkant van het Westeinde. Daar vervangt Stedin vanaf 20 november de gasleidingen. Wij pasten deze werkzaamheden op elkaar aan zodat u hier zo min mogelijk last van heeft. 

Neem contact met ons op als u vragen heeft
Wij helpen u graag. U bereikt [ naam ] projectleider, op het telefoonnummer 06 ... Of via naam@jouwgemeente.nl. Heeft u vragen over de vervanging van de gasleidingen aan de westkant van het Westeinde? Stel deze dan op de aparte bijeenkomst van Stedin. Deze aannemer stuurt u hier nog een uitnodiging voor. 	Comment by Els Steehouwer | Molenlanden: Peter ondertekent de brief zelf: derde persoon hier is vreemd toch?


Met vriendelijke groet,
namens gemeente Molenlanden


<voornaam> <achternaam> 
projectleider


