Voorbeeld bewonersbrief
Uitnodiging avond/middag schetsontwerp herinrichting
Onderwerp: uitnodiging inloopmiddag/avond schetsontwerp herinrichting

Beste bewoner(s),

We zijn weer een stap verder in de voorbereiding van de herinrichting van het middengebied. We hebben de uitkomsten van de enquête en de verschillende onderzoeken verwerkt in een schetsontwerp. Dit schetsontwerp delen we graag met u.

We nodigen u uit voor een inloopmoment op 20 februari
We verwachten veel belangstelling en daarom organiseren we twee inloopmomenten: één in de middag en één in de avond. U kunt kiezen welk moment voor u het beste uitkomt.
· Wanneer: maandag 20 februari 2023
· Tijd: van 15.00 tot 17.00 uur of van 19.00 tot 21.00 uur
· Waar: ’t Waellant, Ooievaar 150, Nieuw-Lekkerland

We gaan graag met u in gesprek over het schetsontwerp
Wij laten het schetsontwerp zien. Hierin hebben we zoveel mogelijk uw inbreng en de wensen en eisen van de gemeente verwerkt. U kunt ook de uitslag van de enquête en het parkeeronderzoek inzien. Ook zijn er vertegenwoordigers van ingenieursbureau Adcim en de gemeente aanwezig om een toelichting te geven en uw vragen te beantwoorden.

Meer informatie vindt u op projectenmolenlanden.nl
Op de website www.projectenmolenlanden.nl vindt u de meest actuele informatie over het project. Klik op de button in Nieuw-Lekkerland en daarna op de button in uw wijk. 

Heeft u nog vragen?
Stel ze gerust. U kunt hiervoor met mij contact opnemen via e-mail naam@jouwgemeente.nl of via het algemene telefoonnummer 088 75 15 000.

Met vriendelijke groet,

[ voornaam achternaam ] 
Projectleider
Gemeente Molenlanden

